
Exercice complémentaire séquence 15 pages 26-27

Calcule et complète :

5 groupes de 5 enfants, c'est ….......... enfants en tout.
3 carnets de 10 timbres, c'est …............................................................... .
8 paquets de 2 cartes, c'est ….................................................................. .
4 paquets de 3 cahiers, c'est …................................................................ .
6 bouquets de 10 roses, c'est …................................................................ .
7planches de 5 photos, c'est …................................................................. .
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